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Žáoost o zveřejnění seznam u nedostateěně identifi kova ných vtastn íků

YáŽená paní starostkoi VáŽený pane starosto,

na základě dlouhodobé spolupráce Vaší obce a Úřadu pro zastupování státu ve věcech
majetkových (dále jen ,,Úzsvľrĺ") a v soutadu se zákonern c.256t2o13 Sb. (dále jen ,'katastrální
zákon") Vám v příloze tohoto dopisu zasíláme aktualizovaný seznam nemovitostí s takzvaně
nedostatečně identifikovanými vlastníky (dále jen ,,NlV"), které se na území Vaší obce nacházejĺ.
Jedná se o údaje převzaté od Českého úřadu zeměměřického a katastrálního ke dni 1. unora2023'
Rádi bychom Vás v souladu s $ 65 katastrálního zákona poŽádali o zveřejněnítohoto seznamu na
úřední desce Vašeho úřadu společně s informačním materiálem Úzsvrrĺ, kteý umoŽní občanům
lépe se v problematice
zveřejněn na webových

NlV orientovat. Seznam nemovitostí,
stránkách Úzsvltĺ WWW U czlniv

jichŽ se tato výzva ýká, je rovněŽ

.y.#Jĺgry'é" lhľE_dp í,_ ledna. 2Q24';ofrpadľ,pĺ9ttloVi!8$t r'
tohoto dŮvodu je nezbytné aktualizované seznamy zveřejňovat na úřední

desce bez pře aŽ do data 1.ledna2024

Úzsvltĺ bude usilovat o co nejrychlejŠí předání takto nově nabytého nemovitého majetku
specializovaným státním institucím, které takový majetek potřebují ke své činnosti. Například
zemědělská půda bude převáděna na Státnípozemkový úřad (dále jen,,SPÚ"), lesnípozemky pak
zejména na státní podnik Lesy České republiky.

V případě zemědělské půdy pak bude SPÚ nejprve zjišťovat osobu případného uŽivatele, přičemŽ
poŽadovat náhradu za uživáni pozemků po něm bude pouze od 1. ledna 2024. Následně budou
uzavírány pachtovní nebo nájemní smlouvy' uzsvrvl bude u ostatního majetku postupovat
obdobně, tedy Že bude poŽadovat náhradu za użívání pozemků pouze od 'ĺ ' ledna 2024'
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UZSVM je připraven k tomu, aby nemovitostmi nabytými po NlV, o které nebude zájem mezijinými
státními inśtitucemi, podpořil rozvojové aktivĺty jednotlivých Územních samosprávných celku.
l v těchto případech bude ovšem nutné pro převod majetku dodrŽet podmĺnky stanovené zákonem
o majetku státu a MetodickÝm materiálem Ministerstva financí' SPÚ k převodu majetku na obce
a kraje vyuŽívá zejména ustanovení S 7 a $ 10 zákona o SPÚ (pozemky pod komunĺkacemi,
venejná zeleň apod.).

Co se týká nabytých spoluvlastnických podílŮ, tak konkrétní postup (přímý prodej některému
ze spoluvlastníkŮ, případně výběrové ŕízenítdraŽba) bude záviset na charakteru majetku a velikosti
spoluvlastnickiho podílu. Spoluvlastnĺci budou moci po 1' lednu 2024 )ednat S ÚZSVM o přímém
prodeji v jejich prospěch a pokud bude nalezena shoda o kupní ceně a smluvních podmínkách,
bude moŽné takový převod uskutecnit. Není tedy nutné, aby spoluvlastníci iniciovali soud
o vypořádání podílového spoluvĺastnictví a následne platili náklady takového soudního řízení.
V případě SPÚ je moŽno rovněŽ jednat o převodu spoluvlastnického podílu, reálném rozdělení
majetku' či i o výkupu spoluvlastnĺckého podílu ze strany SPÚ pro potřeby rozšíření rezervy
státnĺch pozemků. K řešení spoluvlastnických podílů lze vyużíl i institut pozemkových úprav,
zejména v katastrálních Územích, kde pozemkové úpravy budou probíhat' nebo budou po tomto
datu v bzké době zahĄeny.

V případě jakýchkoliv dotazů se na nás neváhejte obrátit.

Děkujeme za spolupráci.

S pozdravem

Mgr. Radek Zezulka
ředitel odboru odlouóené pracoviŠtě

Rychnov nad KněŽnou

Přílohy:
Přehled NlV aktualizovaný k 1.2.2023
NlV-broŽura
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